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1 ЗАГАЛЬНІ ВКАЗІВКИ 
 

Текст роботи може бути написаний від руки або машинописним (за 

допомогою комп’ютерної техніки) способом на одній стороні листа білого 

кольору формату А4 обсягом не менше 30 сторінок. 

Відстань зверху листа до тексту – 20 мм, відстань знизу листа до 

тексту – 30 мм, ліворуч листа до тексту – 25 мм, праворуч листа до тексту 

– 10 мм. 

Структурні елементи “ЗМІСТ”, “ЛІТЕРАТУРА” розміщують 

посередині листа і пишуть великими літерами без крапки наприкінці, не 

підкреслюючи і не нумерують. 

Текст основної частини розрахунково-графічної роботи складається з 

питань. 

Заголовки питань пишуть з абзацу з великої літери, не підкреслюючи. 

Перенос слів не допускається. 

Відстань між заголовком питання і текстом повинний бути: 

- рукописним способом – 15 мм; 

- машинописним способом – 2 рядки. 

Кожне питання роботи необхідно починати з нового листа. 

Сторінки роботи необхідно нумерувати арабськими цифрами з низу, 

посередині. 

Титульний лист включають до загальної нумерації сторінок, але 

номер не проставляють. 

Ілюстрації (рисунки, графіки, схеми) необхідно розміщати 

безпосередньо після тексту. На вся ілюстрації повинні бути посилання в 

тексті. 

Ілюстрація має назву, яка розміщується від ілюстрацією. При 

необхідності під ілюстрацією розміщують пояснювальні дані. Ілюстрація 

позначається словом “Рисунок”. Наприклад, “Рисунок 1.2 – Схема 

піднімального механізму”. Номер ілюстрації складається з номера питання 

і порядкового номера ілюстрації в цьому питанні. 
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2 ВИБІР ПОЧАТКОВИХ ДАНИХ 
 

Для виконання завдань розрахунково-графічної роботи необхідно 

вибрати у відповідності з отриманим номером варіанту тип 

спеціалізованих транспортних засобів. 

Початкові дані вибирають з таблиці 2.1. 

Вибравши початкові дані, приступають до виконання завдань. 

Таблиця 2.1 – Варіанти питань до розрахунково-графічної роботи 

№ 

варіанту 
Тип верстата 

1 Токарно-револьверний верстат з ЧПК 

2 Токарно-карусельний верстат з ЧПК. 

3 Лобо-токарний верстат з ЧПК. 

4 Вертикально-свердлильний верстат з ЧПК. 

5 Координатно-свердлильний верстат з ЧПК. 

6 Горизонтально-розточувальний верстат з ЧПК. 

7 Консольний вертикально-фрезерний верстат з ЧПК. 

8 Консольний горизонтально-фрезерний верстат з ЧПК. 

9 Поздовжньо-фрезерний одно-стояковий верстат з ЧПК. 

10 Поздовжньо-фрезерний дво-стояковий верстат з ЧПК. 

11 Круглошліфувальний верстат з ЧПК. 

12 Плоскошліфувальний верстат з ЧПК. 

13 Заточувальний верстат з ЧПК. 

14 Поздовжньо-стругальний верстат з ЧПК. 

15 Зубодовбальний верстат з ЧПК. 

16 Агрегатний верстат з ЧПК. 

17 Багатоцільовий горизонтальний токарний верстат з ЧПК. 

18 Багатоцільовий вертикальний токарний верстат з ЧПК. 

19 Багатоцільовий горизонтальний свердлильно-фрезерно-

розточувальний верстат з ЧПК. 

20 Багатоцільовий вертикальний свердлильно-фрезерно-

розточувальний верстат з ЧПК. 
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3 ЗАВДАННЯ ДО ВИКОНАННЯ 

РОЗРАХУНКОВО-ГРАФІЧНОЇ РОБОТИ 
 

Для запропонованого верстата розглянути на ступні питання: 

1. Історія розвитку заданого верстату (у світі, Росії, СРСР, Україні, 

Чернігові). 

2. 2 … 3 конструкції (устрій, основні частини, принцип роботи та 

особливості експлуатації). 

3. Перспективи. 
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